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Підсекція «Економіка підприємства та інвестицій» 
Біргер Д.В., ЕП-42, науковий керівник – к.е.н., доц. Петрушка Т.О. 

Тема доповіді: «Академічне підприємництво в Україні» 
 

Підсекція «Економіка експортно-імпортної та митної діяльності» 

Медвідь Р.В., МЕ-26,  науковий керівник – д.е.н., доц. Бублик М.І. 

Тема доповіді: «Євроінтеграція та імплементація стандартів ЄС в Україні – шлях розвитку експортно-

імпортної діяльності» 

 

Підсекція «Міжнародна інвестиційна та інноваційна діяльність» 

Горячка А.І., ЕВМЕ-11, науковий керівник – д.е.н., проф. Пирог О.В. 

Тема доповіді: «Розвиток інтернет-магазинів на електронному ринку України» 

 

Підсекція «Бізнес-адміністрування і міжнародне підприємництво у сферах: ІТ, енергозбереження, 

міжнародного туризму та виробничо-господарської діяльності» 

Маліброда С.Б., МА-41, науковий керівник – к.е.н., проф. Чернобай Л.І. 

Тема доповіді: «Застосування теорії бізнес-циклів для прогнозування міжнародної трудової міграції» 

 

Підсекція «Проблеми теорії та практики управління малим і середнім бізнесом»  
Петришин Я.Т., МЕ-34, науковий керівник – к.е.н., доц. Просович О.П. 

Тема доповіді: «Проблеми кредитування малого та середнього бізнесу» 

 

Підсекція «Управління інноваційним розвитком в Україні» 

Млічко Н.Р., МЕ-42, науковий керівник – к.е.н., доц. Кулиняк І.Я. 

Тема доповіді: «Оцінювання рівня інноваційної активності підприємств промисловості України на регіональному 

рівні» 

 

Підсекція «Актуальні  проблеми і напрями  розвитку менеджменту персоналу та економіки праці в сучасних 

реаліях» 
Бендина З.Т., МЕ-26, науковий керівник – к.е.н., доц.  Склярук Т.В. 

Тема доповіді: «Дослідження тенденцій розвитку ринку праці України» 

 

Підсекція «Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності» 

Логвиненко Р.Л., МЕ-44, науковий керівник – к.е.н., доц. Жежуха В.Й. 

Тема доповіді: «Технічне регулювання та стандартизація:можливості чи проблеми для вітчизняних 
товаровиробників в умовах євроінтеграції» 

 

Підсекція «Управління митною діяльністю» 

Вовчанська І.М., МЕ-45, науковий керівник – к.е.н., доц. Завербний А.С. 

Тема доповіді: «Проблеми незаконного перебування автомобілів з іноземною реєстрацією на території України» 
 

Підсекція «Актуальні проблеми управління державними фінансами» 
Моторя К.В., ФК-34, науковий керівник – к.е.н., доц. Коць О.О. 

Тема доповіді: «Витрати на послуги мобільного зв'язку як невід'ємна частина витрат населення» 

 

Підсекція «Проблеми та перспективи розвитку фінансів суб’єктів підприємництва» 

Роскіна А.Ю., ФК-44, науковий керівник – к.е.н., доц. Піхоцька О.М. 

Тема доповіді: «Основні аспекти формування пенсійного забезпечення в Україні» 
 

Підсекція «Облік, аналіз і контроль в управлінні суб’єктами економіки» 
Кметь М.О., ОА-34, науковий керівник – к.е.н., доц. Грицай О.І.  

Тема доповіді: «Витрати на маркетинг: відображення в обліку та звітності» 

 

Підсекція «Логістика» 

Турко О.Я., МЕ-47, науковий керівник – ст. викл. Кобилюх О.Я. 

Тема доповіді: «Екологічний вимір логістичної ефективності» 
 

Підсекція «Маркетинг» 
Дуднік Б.Е., МК-41, науковий керівник – к.е.н., доц. Косар Н.С. 

Тема доповіді: «Дослідження ефективності засобів поширення реклами (на прикладі фотопослуг)» 


